

体验新“致炫” 灵动女人心

“三·八”节来到,瑞亿泰东路店邀您和她的她共同到店参加感恩女人节“时尚赏车会”活动。3月8日到店购车即享特大优惠,3月8日女士进店更享尊贵礼遇,试驾、订车都有大惊喜。

在3月8日活动当天经典款凯美瑞,新凯美瑞,汉兰达,逸致,致炫,等全系车型均可享受特价优惠,价钱绝对是您意想不到的,各款特价车,数量有限,抢完为止,距离活动开始还有1天时间,请感兴趣的朋友安排好您的日程。

广大男士们也可以借机表达您温柔的绅士风度和体贴、细心的一面,为您的爱人、母亲、或者女儿来店领取属于她们的“特殊的妇女节礼物”。优惠多多,惊喜连连!瑞亿泰东路店欢迎您,惊喜等着您!

女人节到来,专门挑选一款具有代表性的最新款车型致炫,看看汽车设计及技术的潮流吧。

潮流一

造型风格更加个性

致炫借鉴京剧“将军脸谱”的前脸造型,个性化的设计潮流。车标两侧延伸至保险杠两端的大跨度亚光线条,如胡须般向腮边夸张,配合与前保险杠镀铬亮饰条底边一起,勾勒出一张硕大的梯形大嘴,极富个性和侵略感。致炫的“书法”尾灯设计,恰似书法中的勾勒笔法,有飘逸感和道劲感。

潮流二

车身和轴距越来越大

致炫的车身设计自然也顺应潮流,它虽为A0级车型,但它的车身尺寸几乎远比同级车型大得多,2550的轴距更是逼近A级车。

潮流三

音响在上,出风口在下

新致炫音响系统在上,空调出风口在下。这种设计在人机工程学中将这个系统称为“人—机—环境”系统的体现。这个系统中,人、机、环境三个要素之间相互作用、相互依存的关系决定着系统总体的性能。

潮流四

内部设计以“大而多”为美

致炫的行李箱空间达到326升,空间全面超越目前主流的A0级车型,甚至可以和A级车相媲美。汽车上到处设置储物格,便利设计也延伸到家庭小车上,致炫则将这种便利设计发挥到极致,驾驶座设置有专门



储物格,副驾驶席设置有专用杯托。总之,简单实用为上策。

潮流五

小排量越来越吃香

数据显示,致炫1.5L发动机能够输出79千瓦的最大功率,1.3L发动机的最大功率也达到73千瓦,用来驱动像致炫这样的小车,动力绰绰有余。1.2L-1.5L的小排量发动机将成为两厢小车的主流动力配备。

潮流六

高压压缩比更加流行

致炫新款发动机的压缩比高达11.5,但却可以采用93号汽油。原因就是它的活塞环采用镀铬处理,降低摩擦,减小活塞间隙,从而燃烧效率更高,配合丰田的双VVT-i技术,从而使发动机使用低标号燃油也能输出较高的动力。如今新技术层出的时代,汽车工程师总有变通的办法来降低消费者日常的用车成本。

潮流七

动力系统减肥忙

致炫新款发动机采用轻量化全铝缸体,采用树脂进气管,采用短支管排气,采用了带集成式滤油网的油底壳等,使发动机重量比上一代减轻了2公斤。新款爱信自动变速器,更是比上一代减轻了13公斤。也就是说,仅在动力系统上,致炫就成功减重15公斤!难怪致炫的综合油耗要比同级别对手低不少呢。

潮流八

三大指标挑选变速器

致炫就采用爱信最新推出的i-Super智能4速自动变速器。相对最早于1989年推出的6速tiptronic自动变速器来讲,爱信全新4速自动变速器的技术更新,节油性能也更优越。装备全新i-Super智能4速自动变速器的致炫,其综合油耗与5速手动档致炫基本相当,分别为百公里5.7L和5.6L。

潮流九

电动助力转向成主流

连致炫这样级别的小车也开始采用EPS转向了,可见电动助力转向已成主流。只不过小车采用EPS的主要目的不是为了实现更多控制功能,而是为了省油和

潮流十

安全配置越来越丰富

致炫最低价6.98万元的小型车,不仅采用了丰田的GOA安全车身设计,而且防撞梁采用瑞典进口SSAB190M材料,强度达到目的1300MPa,这在小型车中尚属首例。致炫还配全车3点式安全带、后排头枕、ISOFIX儿童安全座椅固定装置,全车还装备有ABS+EBD、BA刹车辅助系统、前排正面/侧面安全气囊等安全配置。面对越来越会挑车买车的中国消费者,多增加些安全配置,一定会受到喜爱。



海马M3 青春购车季
6万元自主中级车 销量冠军

海马M3“三·八”钜惠



你相信一见钟情吗?一见钟情不仅会发生在人身上,一辆有“眼缘”的车也会成为你一见钟情的对象。在6万元价格区间的家轿市场中,“最美中级车”海马M3与很多车主都有着“一见钟情”的“眼缘”。海马M3凭借时尚动感的潮流设计、多样化的实用功能、越级的安全配置等过硬品质,不仅受到了越来越多年轻消费者的热捧,而且已月销过万,成为6万元自主中级车的销量冠军。

“流动感”的外观是海马M3与众多车主一见钟情的重要原因。海马M3整车充斥着曲线美:车头造型十分醒目,蜂窝状进气格栅新颖,富有冲击力。鹏翼式流线前大灯设计富有灵动神韵,与前格栅完美结合,视觉上拓展了整车宽度,提升质感的同时尽显动感,此外,灯组内部的镀铬

线条修饰效果出众。时尚前卫的外观设计让海马M3不负“最美中级车”的美誉。

多样化的实用功能也是海马M3深受用户青睐的原因之一。如果用心一点你就会发现,海马M3在细节设计上充分显示了人性化关怀。后排靠背到前排座椅背面的距离为901mm,大大超越了同级车型。后排座椅还可根据需要按照4/6的比例放平,放平后极大地扩展了行李空间。储物槽可谓随处可见,前后门板内侧、挡把前方、前排中央扶手、后排中央扶手等都有独立的杯托,完全不用担心手机钱包之类的小物件没地方可放,尽显了海马M3无微不至的用户关怀。

过硬的安全性能也是海马M3深受用户欢迎的重要原因。对于海马M3来说,博世第九代ESP、联动ABS

防抱死、刹车辅助、制动力分配等多项安全技术的配备,能够迅速识别车辆可能出现的不稳定状况,安全性能进一步增强。同时,海马M3还采用了高强度轻量化车身技术,车身强度较同级车型提升19%。前排双气囊、前排侧气囊、侧气囊6安全气囊的配备也进一步提升整车安全系数,让行车无忧更安心。

一见钟情就是这样容易。海马M3手动标准型仅售59800元,这么超值的价格就能拥有一台高性价比的新生代家轿,实属机会难得。对海马M3感兴趣的朋友可至泰安市泰东路海马汽车昌达销售服务店一探究竟。女人节要到了,3月8日购买6万元自主中级车销量冠军海马M3就可以参加新春超值团购会,人多力量大,订购越多,优惠越多,优惠您说了算。

海马M3 冠军品质 当红不让 至美人车生活与您一路相随 庆海马M3荣获自主中级车销量冠军 青春购车季火爆进行中.....

海马汽车泰安昌达销售服务店 销售热线: 0538-8572888

新泰易车汽贸: 7777906 新泰分公司: 7777809
新泰盛世达汽贸: 7777277 宁阳光大汽贸: 5612888
东平立志汽贸: 2887777 莱芜昌达: 0634-5881789